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FICHA TÉCNICA 

LÍNEA DE VIDA TEMPORAL  
HORIZONTAL LVH 400-30

Tensor de cinta

INFORMACIÓN TÉCNICA 

Línea de vida temporal horizontal formada por cinta y 
tensor de cinta. Certificada para 4 usuarios. Incluye 2  
mosquetones AA011T certificados según la norma 
EN 362 (Conectores) y bolsa de transporte.

Características:

•	 Cinta de conexión y trabajo: poliéster, 40 mm ancho.

•	 Longitud: 30 m

•	 Número de usuarios 4

•	 Tensor de acero galvanizado

•	 Resistencia estática mínima de los puntos de anclaje: 
22 kN en cada extremo

•	 Bolsa de transporte

•	 Absorbedor de energía integrado para limitar las 
fuerzas transmitidas a los puntos de anclaje. No está 
destinado a amortiguar la caída del usuario.

•	 Cumple con las normativas EN 795:2012 tipo B 
(puntos de anclaje de equipos portátiles) y 
CEN/TS 16415:2013/B Dispositivos de anclaje para 
uso simultáneo de más de una persona

•	 Certificado CE

INFORMACIÓN TÉCNICA AA011T

Mosquetón de cierre roscado en formato ovalado.

Características:

•	 Material: acero zincado

•	 Cierre: automático

•	 Apertura: Ø21 mm

•	 Peso: 220 g

•	 Capacidad de carga: 22,2 kN

•	 Certificado CE
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Cintas de conexión 
 y conectores

Cinta de trabajo 
40 mm

Absorbedor de 
energia



TECHNICAL SPECIFICATIONS

TEMPORARY LIFELINE
 HORIZONTAL LVH 400-30

FT-531 HORIZONTAL LIFELINE
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VERSION 02

TECHNICAL INFORMATION

Temporary horizontal lifeline consisting of webbing 
and a webbing tensioner. Certified for 4 users. 
Includes 2 AA011T carabiners certified according to EN 
362 (Connectors) and a carrying bag.

Characteristics:
• Connection and work tape: polyester, 40 mm wide. 
• Length: 30 m 
• Number of users: 4 
• Galvanized steel tensioner 
• Minimum static resistance of the anchor points: 22 

• Complies with regulationsEN 795:2012 type B (portable 
equipment anchor points) and CEN/TS 16415:2013/B
Anchorage devices for simultaneous use by more
than one person

Connection tapes
 

Belt tensioner

Work tape
 

Absorber
energy

• CE Certificate

 

• Closure: automatic
• Opening: Ø21 mm
 

• Load capacity: 22.2 kN
• CE Certificate

TECHNICAL INFORMATION AA011T

Oval-shaped screw-lock carabiner. 

Characteristics:

kN at each end
• Carrying bag
• Integrated energy absorber to limit the forces 

transmitted to the anchor points. It is not intended 
to cushion the user's fall.

and connectors

40mm

• Weight: 220g

• Material: Zinc-plated steel
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tendeur de courroie

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Absorbeur
énergie

• Certificat CE

 

• Tendeur en acier galvanisé
• Résistance statique minimale des points d'ancrage : 22 kN à 

 

• Poids : 220 g
• Capacité de charge : 22,2 kN
• Certificat CE

Mousqueton ovale à verrouillage par vis.

Caractéristiques:

• Matériau : Acier zingué
• Fermeture : automatique

LIGNE DE SAUVETAGE TEMPORAIRE

• Sac de transport
• Absorbeur d'énergie intégré limitant les forces 

transmises aux points d'ancrage. Il n'est pas conçu 
pour amortir la chute de l'utilisateur.

HORIZONTAL LVH 400-30

Bande de travail
40 mm

•Nombred'utilisateurs : 4

INFORMATIONS TECHNIQUES
Ligne de vie horizontale temporaire composée
d'une sangle et d'un tendeur. Homologuée pour
4 utilisateurs. Comprend 2 mousquetons
AA011T certifiés EN 362 (connecteurs) et un sac
de transport.
Caractéristiques:
• Ruban de connexion et de travail : polyester, 40
mm de large.
• Longueur : 30 m

chaque extrémité

Rubans de connexion
et connecteurs

FT-531 LIGNE DE VIE HORIZONTALE
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•Ouverture : Ø21mm

VERSION 02

INFORMATIONS TECHNIQUES AA011T

• Conforme à la réglementationEN 795:2012 type B (points 
d'ancrage pour équipements portables) et CEN/TS
16415:2013/BDispositifs d'ancrage pour une utilisation
simultanée par plusieurs personnes
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FT-531

Nastro di lavoro
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• Lunghezza: 30 m
• Numero di utenti: 4
• Tenditore in acciaio zincato
• Resistenza statica minima dei punti di ancoraggio: 22 

• Materiale: acciaio zincato

kN a ciascuna estremità

• Borsa per il trasporto
• Assorbitore di energia integrato per limitare le forze 

trasmesse ai punti di ancoraggio. Non è destinato ad
attutire la caduta dell'utilizzatore.

SPECIFICHE TECNICHE
LINEA DI VITA TEMPORANEA

 ORIZZONTALE LVH400-30

 
e connettori

Tendicinghia

Assorbitore

• Certificato CE

 

• Apertura: Ø21 mm
• Peso: 220 g
• Capacità di carico: 22,2 kN
• Certificato CE

INFORMAZIONI TECNICHE
Linea di vita orizzontale temporanea composta da
fettuccia e tenditore. Certificato per 4 utenti. Include 2
moschettoni AA011T certificati secondo la norma EN 362
(Connettori) e una borsa per il trasporto.

Caratteristiche:

• Nastro di collegamento e di lavoro: poliestere, larghezza 40 mm.

INFORMAZIONI TECNICHE AA011T

Moschettone a vite di forma ovale. 

Caratteristiche:

Nastri di collegamento

energia

LINEA DI VITA ORIZZONTALE

• Chiusura: automatica

• Conforme alle normativeEN 795:2012 tipo B (punti di 
ancoraggio per attrezzature portatili) e CEN/TS
16415:2013/BDispositivi di ancoraggio per l'uso
simultaneo da parte di più persone

40 millimetri
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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

LINHA DE SALVAÇÃO TEMPORÁRIA
VE horizontal 400-30

INFORMAÇÕES TÉCNICAS

Fitas de ligação
e conectores

Linha de vida horizontal temporária composta por fita e 
tensor de fita. Certificada para 4 utilizadores. Inclui 2 
mosquetões AA011T certificados segundo a norma EN 362 
(Conectores) e uma bolsa de transporte.

Absorvedor
energia

Características:

• Fita de ligação e de trabalho: poliéster, com 40 mm de largura.

• Comprimento: 30 m

• Número de utilizadores: 4

• Tensionador em aço galvanizado

• Resistência estática mínima dos pontos de ancoragem: 22 kN 
em cada extremidadeFita de trabalho

40 mm • Bolsa de transporte
• Absorvedor de energia integrado para limitar as forças 

transmitidas aos pontos de ancoragem. Não se 
destina a amortecer a queda do utilizador.

Tensor da correia

• Cumpre os regulamentosEN 795:2012 tipo B (pontos de 
ancoragem para equipamentos portáteis) e CEN/TS 
16415:2013/BDispositivos de ancoragem para utilização 
simultânea por mais de uma pessoa.

• Certificado CE

INFORMAÇÕES TÉCNICAS AA011T

Mosquetão oval com fecho de rosca. 

Características:

• Material: Aço zincado
• Fecho: automático
• Abertura: Ø21 mm
• Peso: 220 g
• Capacidade de carga: 22,2 kN
• Certificado CE
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